Elektrokémiai rendszerek

A kovetkezo elektrokémiai rendszereket vizsgaljuk:

A) Standard Zn?*/Zn és standard Pb?*/Pb elektrodbol dsszeallitott galvanelem
B) NaCl-oldat elektrolizise higanykatod- és grafitanod kozott

C) Sériilt cinkbevonatu vaslemez (horganyzott badog) nedves kdrnyezetben
D) CuSOgs-oldat elektrolizise grafitelektrodok kozott

E) KOH-oldat elektrolizise platinaelektrodok kozott

Az elektroliziseknél olyan fesziiltséget alkalmazunk, amelynél mindkét elektrédon csak egy-
egy redoxifolyamat megy végbe. Hatarozza meg az egyes elektrokémiai rendszerekben, hogy
melyik polus a katdd, illetve az anod, majd irja fel az egyes elektrodfolyamatok egyenleteit!

Karod Anod

A) | A polus elojele: A polus elgjele:

A katodfolyamat egyenlete: Az anodfolyamat egyenlete:
B} | A polus elgjele: A polus elbjele:

A katodfolyamat egyenlete: Az anodfolyamat egyenlete:
C) | A polus elojele: A polus elgjele:

A katodfolyamat egyenlete: Az anddfolyamat egyenlete:
D) | A polus elgjele: A polus elgjele:

A katodfolyamat egyenlete: Az anddfolyamat egyenlete:
E) | A polus elgjele: A polus elgjele:

A katodfolyamat egyenlete: Az anodfolyamat egyenlete:
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Megoldas: (11 pont)

A polusok helyes elojele (csak ha mind helyes:) I pont
A) katod: + polus

katodreakeio: Pb* + 2¢~=Pb I pont

anod: — polus

anodreakeio: Zn = Zn™* + 2e” I pont
B) katod: — polus

katodreakcio: Na™ +e =Na  (vagy: Na” +e =Na(Hg)) I pont

anod: + polus

anodreakcio: 2 CI7=Clz + 2e” I pont
C) katod: + polus

katodreakcio: 2 H20 + 2e”=H2 + 2 OH™ I pont

anod: — polus

anodreakeio: Zn = Zn™* + 2¢” I pont
D) katod: — polus

katodreakceio: Cu™™ +2e~=Cu I pont

anod: + polus

anodreakeid: 2 HiO =02+ 4 H™ + 4e” I pont
E) katod: — polus

katodreakeio: 2 H:O + 2e-=H: + 2 OH™ I pont

anod: + polus

anodreakcio: 4 OH™ = 02 + 2 H20 + 47 I pont

(Ha egy-egy elekirokémiai rendszernél mindkét egyenlet helyes, de a katodfolyamat az
anodnal, az anodfolyamat a katodnal van feltiintetve, akkor a 2 pontbol 1 pont megadhato.)



